

AVISO

Por determinación del Pleno del Tribunal Electoral de Tlaxcala, en sesión extraordinaria privada de fecha 25 de enero de 2021; se aprobaron los acuerdos siguientes:

ACUERDO E-06-001/2021. Se modifica en lo conducente el Punto de ACUERDO E-39-004/2020, del Acta de Sesión Extraordinaria Privada del Pleno del Tribunal Electoral de Tlaxcala, de fecha treinta y uno de diciembre de dos mil veinte.

ACUERDO E-06-002/2021. La atención al público que presta la Oficialía de Partes del Tribunal Electoral de Tlaxcala para la recepción de promociones o documentos dirigidos al mismo Tribunal, durante los días del 26 al 31 de Enero de dos mil veintiuno, sólo se efectuará en el domicilio particular de la Oficial de Partes, licenciada Jaqueline Maldonado Hernández; debiendo publicarse dicho domicilio mediante aviso que se fije en el exterior de las instalaciones del Tribunal Electoral de Tlaxcala, para los efectos precisados.

ACUERDO E-06-003/2021. Hágase del conocimiento los presentes puntos de acuerdo a las autoridades electorales, administrativa local, y jurisdiccionales federales correspondientes vía correo electrónico y por vía telefonica, así como al público en general en la página de internet de este Tribunal, y por avisor que fije la Secretaría de Acuerdos.

Lic. Lino Noe Montiel Sosa

Secretario de Acuerdos del Tribunal Electoral de Tlaxcala